



# 生命傳信



樓恩德牧師

這一屆堂議會從上任後，便積極加強教牧、長執、各部門以及弟兄姊妹之間的聯繫，因此便推出了《堂議會特刊》，至今已出版了七期，有效增加了弟兄姊妹對本堂事工的認識。在現代社會中，這種資訊的傳遞是不可或缺的。

為使這份刊物能夠發揮更大的效應，編輯小組希望除了資訊傳遞外，特刊也能增加信仰的交流、探討及見證，將神在我們身上的作為、祂的話語在改變人生命的果效、信徒在遵行神話語的體會，以致從聖經研習中得到的收穫等，透過文字，成為「見證」，作為「信仰」的傳遞。因此，由今期開始，《堂議會特刊》正式改名為《生命傳「信」》。

受過傳統聖經教導的信徒，對「神」、「耶穌」、「聖靈」、「神的話」等都有一定的認識，也以此作為我們信仰的核心，聊天、分享時會掛在咀邊。雖然在我們面對試探、考驗、攻擊、抉擇、

迷惑的時候，我們不一定會有超自然的外在經歷，但我們的思維，心中的意念，腦海中浮現的指令、情感、思想、座右銘、經驗，以至金句等，均可能影響我們的行動、說話、方向，甚至決定。

這些經歷就是我們信仰的表現。一個信徒倘若不論在任何境況，都遵行神話語，依循祂所設定的「軌道」而行，他們榮神益人的見證，必能造就人；然而如果信徒自大、自我、不按神的「指令」生活，則必然會虧缺神的榮耀。聖經人物的「事跡」正是我們的鑒戒，正如使徒保羅在林前10:11所說：「這些事發生在他們身上，要作為鑒戒，而且寫下來正是要警戒我們這末世的人。」

期望《生命傳「信」》是我們每一個人為真理作見證的機會，也是考驗我們有否將「無偽的信」好好承傳。（提後1:5）